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Co má společného nástup do důchodu a nefungující tkalcovský stav? Náhoda, která
přivedla k dobrovolnictví v denním stacionáři Effeta paní Janu. Ta v mládí vystudovala
textilní průmyslovku – tkalcovství a když se doslechla o rozbitém stavu v denním stacionáři,
neváhala ani minutu a opravu chápala jako výzvu, kterou by chtěla pokořit. „Kontaktovala
jsem ještě bývalého kolegu Edu a pustili jsme se do opravy, která se podařila. Ale se stavem
nikdo z asistentů neuměl pracovat. Já ještě pracovala ale blížila se životní změna: vstup do
důchodu. Tak jsem nabídla Effetě, že bych k nim 1x týdně chodila ten stav kontrolovat a
servisovat a učit zájemce tkát,“ vzpomíná na začátek dobrovolnictví v brněnské Charitě
Jana.

A jak sama vysvětluje – Charita si ji našla. Po návratu z rodičovské dovolené se již k původnímu
povolání nevrátila. Rozhodla se rozšířit si vzdělání o sociální práci na VOŠ a tyto dva světy propojila
právě v rámci svého působení v Effetě. A tkaním to nekončí. „V Effetě se ráda zapojím do výroby
adventních věnců, možná některé asistenty naučím jednoduché korpusy na věnce z pedigu.
Domlouvám prodej výrobků Effety v naší obci na jarmarku v začátku adventu,“ vyjmenovává nejbližší
plány Jana.

A co jí samotné dobrovolnictví přináší? Pocit, že její působení má smysl. „Jsem spokojená, dělám to, v
čem se dost dobře vyznám. Vlastně jsem znalost řemesla spojila se sociální prací a v této oblasti jsem
byla dobrý pracovní terapeut, který umí vymýšlet výrobky, které jsou schopni tvořit lidé zdravotně
znevýhodněni. Zjišťuji, že i když přijdu jeden den v týdnu, klienti mě rádi vidí a vítají. Přispívá k tomu
i dobrá atmosféra a tým asistentů Effety, cítím se tu dobře,“ uzavírá Jana s úsměvem.

Stát se dobrovolníkem a pomáhat potřebným může každý. Ať už máte hodinu času denně nebo jen
jednou za rok. V Brně dobrovolníci pomáhají klientům a pacientům v charitních službách, zpříjemňují
volný čas osamělým lidem či jsou součástí sbírkových týmů. V brněnské diecézi se jen za rok 2023
zapojilo více než tisíc dobrovolníků a v Brně svůj čas věnovalo 138 osob.
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